

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do zaproszenia do składania wniosków – ENT/CIP/09/E/N08S01 – Europejska sieć ambasaderek przedsiębiorczości**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 311 z dnia 19 grudnia 2009 r.)

(2010/C 33/07)

Stronia 22, pkt 2 „Kwalifikujący się wnioskodawcy”, lit. d), akapit drugi:

*zamiast:* „następujące państwa członkowskie UE: Austria, Belgia, Bułgaria, Cypr, Estonia, Finlandia, Grecja, Hiszpania, Litwa, Luksemburg, Łotwa, Malta, Portugalia, Republika Czeska, Rumunia, Słowenia, Węgry i Zjednoczone Królestwo.”,

*powinno być:* „następujące państwa członkowskie UE: Belgia, Bułgaria, Republika Czeska, Estonia, Grecja, Hiszpania, Cypr, Łotwa, Litwa, Luksemburg, Węgry, Malta, Niderlandy, Austria, Portugalia, Rumunia, Słowenia, Finlandia i Zjednoczone Królestwo.”.

---